## CORRIGENDUM

TAKEMITSU HASEGAWA, TATSUO TORII & ICHIZO NINOMIYA, "Generalized Chebyshev interpolation and its application to automatic quadrature," *Math. Comp.*, v. 41, 1983, pp. 537–553.

Equation (1.7) should read

$$p_{l}(x) = \sum_{k=1}^{N-1} A_{0,k} U_{k-1}(x) + U_{N-1}(x) \sum_{i=1}^{l} \omega_{i-1}(T_{N}(x)) \sum_{k=0}^{N-1} A_{i,k} T_{k}(x).$$

TAKEMITSU HASEGAWA

Department of Information Science Faculty of Engineering Fukui University Bunkyo 3-9-1 Fukui, 910, Japan